

## 河南省东健物流有限公司

河南省东健物流有限公司,成立于2000年7月,总公司位于经开区国际物流园。占地200多亩,总投资6.5亿元,是一家集普通货运、综合物流服务、货运代理及中转、商贸仓储物流、产品展示与交易、物流金融服务等为一体的现代化物流企业。

企业名片

自2000年公司成立至今,历经16年的努力,东健物流有限公司自行研发了物流软件,实施信息网络化管理、自动分拣货物、集装箱中转货物,以优质的服务荣获“守合同重信用”单位、“河南省物流行业最佳创业企业”“河南省诚信经营示范企业”等荣誉称号,并评定为“国家AAA级综合型物流企业”。5月18日,记者走进东健物流有限公司采访了相关负责人。记者 王赛华 李佳露 通讯员 周杰

物流自动化  
东健“走天下”

集散分拨中心

公司负责人向记者介绍,公司现有员工4000余人,其中管理人员500余人,本科以上学历100余人,专科以上400余人,具有高级职称20人、中级职称60人、初级职称100余人。拥有各种运输车辆400辆,长期合作车辆500余辆,下属180多个分部及网点,覆盖河南各市(县)及河北、山东、山西、湖北、安徽等部分地市。

2008年投资5000万元新建了现代化的东健郑州物流园,货物库房2.3万平方米,立体仓库1.5万平方米,办公楼3500平方米。引进目前世界上最先进的堆垛式自动分拣系统,货区配备有双排40吨集装箱行吊等设备,可提供200个货区同时装卸货物,整个物流园环境优雅、设施齐全。各种软硬件的日益完善,标志着我省物流行业已跨进全国先进行列。

2015年,公司投资3.6亿元,在郑州国际物流园九龙大道新建一座现代化东健仓储配送物流园,新建标准库房7万平方米,可提供多种仓库服务。现代化概念性办公楼2万平方米,可提供多种商贸仓储物流服务。从德国引进的目前世界上最先进的自动分拣设备,货物全部实现自动分拣,西门子穿梭车机器人可实现自动传送、自动装车,全自动立体仓储可同时储存1.5万立方米货物。

公司负责人最后告诉记者,东健物流在今后的发展中将进一步推进物流自动化,全网采用货物周转笼、集装箱倒货,24小时合理配送,各大银行互通式标准结算让客户“一张东健卡,潇洒走天下”。

经开区表彰2016首季  
“保增长调结构促转型”  
工作先进企业和个人

本报讯 今年以来,经开区上下牢固树立“保企业就是保增长、保发展、保稳定”的意识,把服务企业、推动发展作为想问题、作决策、干事情的出发点和落脚点,不断优化经济发展环境。一季度全区规模以上工业增加值同比增速排名全市第二。为总结成绩,表彰先进,树立典型,经开区管委会决定对广州风神汽车有限公司郑州分公司等22家先进企业和华丽等22名先进个人给予表彰。管委会希望全区各企业以先进为榜样,克服困难,抢抓机遇,务实创新,提升质量,提高效益,圆满完成2016年工作任务,为全区经济社会又好又快发展做出新的更大贡献。

通讯员 代飞哲

中兴产业园招商收获丰  
已引进20余家知名企业  
其中8家为规模以上企业

本报讯 郑州中兴产业园凭借经开区良好的投资环境和中兴公司产业结构的各项优势,着力引进了一批附加值高、带动性强、经济效益好并能反映中兴整体水平的优质企业,为经开区的主导产业发展注入了新的活力。

截至目前,中兴产业园相继引进了20余家行业内知名企业,其中8家为规模以上企业,分别是航天信息河南有限公司、郑州高科环保通风设备工程有限公司、郑州欧普桑环保科技有限公司、河南金瑞环保科技有限公司、郑州鼎力杆塔股份有限公司等,整体营收较上年同期增加近5亿元。企业对经开区的良好投资环境和产业园的整体发展水平给予了充分认可。

记者 李佳露 通讯员 刘会晓

潮河办事处与在建工地  
(企业)

## 签订环境保护目标责任书

本报讯 为确保2016年度环境保护目标任务的完成,潮河办事处与辖区在建工地(企业)签订目标责任书。经过网格长的排查,共发现在建工地28个。截至5月16日,已有8个村共21个在建工地完成目标责任书的签订。

记者 王赛华

安全生产重于泰山  
经开区安监局组织企业安  
管人员培训

本报讯 按照经开区2016年安全生产工作计划和要求,为加强对区内企业的安全生产宣传教育,5月12日~13日,经开区安监局组织区内17家企业负责人、安全生产管理人员参加了明湖办事处、出口加工区企业安全生产管理人员培训。

此次安全生产培训对象主要是明湖办事处辖区和出口加工区的生产经营单位安全生产管理人员。经开区安监局邀请市安监局培训中心专家亲临授课,重点讲解《安全生产法》等安全生产相关法律法规。培训结束经考核合格者,颁发培训证书,以此强化生产经营单位负责人、安全管理人员的安全意识,从源头上控制和预防生产安全事故的发生,保持全区安全生产形势稳定。

通过此次培训活动,经开区企业安全生产负责人有10名取得了培训证书,17人通过了年审,27人均得到了安全意识的提高和安全生产技能的提升。记者 王赛华 通讯员 马瑞

## 郑州贝斯兰德服饰股份有限公司

郑州贝斯兰德服饰股份有限公司成立于2007年,企业坐落于经开区,地理位置优越,交通便利。现占地5.2万平方米,员工800余名,其中高级设计、技术、管理、销售人员180余名,年产值13824万元,上缴利税754万元,是一家集专业设计、生产和销售等多项功能于一体的阳光型企业。

企业名片

丰富贝斯兰德文化  
打造知性女装品牌

近日,记者从经开区工商局获悉,郑州贝斯兰德服饰股份有限公司的品牌被国家商标总局认证为“中国驰名商标”,并获50万元奖励。5月19日,记者采访了贝斯兰德相关负责人。记者 王赛华 李佳露 通讯员 白永胜

郑州贝斯兰德服饰有限公司是一家独立进行服装研发、生产加工、市场营销的规模公司。该公司采用“物有所值”薄利多销政策,致力于提高顾客服务质量,贝斯兰德的销售网络不断扩大,销售量不断攀升,现已遍布北京、哈尔滨、沈阳、乌鲁木齐、长沙、武汉、济南、西安、昆明、太原、兰州、福州、广州等各大中城市。公司注重产品质量,在业内拥有良好口碑,经营作风稳健,尊重人才并为之提供良好的发展空间。

2015年12月公司在全国中小企业股转系统,即“新三板”挂牌成功,成为中国专业女裤制造行业成功挂牌第一家。堪称“中国女裤第一股”。

旗下自主研发设计“桑·贝斯兰德”“光晞”两大品牌。其中“桑·贝斯兰德”于2015年被国家商标总局认证为“中国驰名商标”,“光晞”亦取得了河南省著名商标称号,先后获得国家专利400余项。



工厂全套引进日本、德国等世界先进生产设备,形成了国内领先的生产流水线,并通过ISO9001:2008质量管理体系认证。经过不懈的努力,贝斯兰德的销售格局不断扩大,现已遍布北京、上海、广州等全国各大中城市。

公司负责人介绍,该公司注重对整个供应链资源进行管理,以精益生产同步工程和敏捷制造为重点,加强事前计划和事中控制,对公司内部业务流程和管理过程进行了优化,主要业务流程实现了自动化。节约了公司管理成本,提高了公司运营效率,为公司快速发展打下了良好基础。公司负

责人说:“现今良好的发展状况,除了公司上下员工的一起努力之外,更离不开社会各界的支持和各级政府部门的扶持帮助。在优越的发展空间中,在正确的政策方针指引下,贝斯兰德公司近年来取得了良好的成绩。”

“贝斯兰德的风格和发展潜力已得到业界的广泛认同,在客户中拥有良好的口碑和美誉度。公司将不断深化精细化生产管理,深化经营风格和服务客户的理念,以诚信、务实、专业、人性为企业的文化内涵,努力将贝斯兰德打造成艺术追求与商业运作完美融合的知性女装品牌”。